



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в умышленном причинении легкого вреда здоровью



Собранные ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении уроженца Сахалинской области. Он виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 20 февраля 2022 года мужчина в подъезде одного из домов по набережной Черной Речки на почве личных неприязненных отношений напал на заслуженного деятеля искусств РСФСР Александра Наумовича Колкера, которому причинил легкий вред здоровью.

Судом мужчине назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 10 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства 10%. Зачтено время содержания под



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

стражей, в связи с чем наказание считается отбытым.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1744704>